
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和２年６月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和２年６月８日（月） 午前９時００分～午前９時４５分 

２ 場 所  本庁舎 庁議室兼災害対策室 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第 ２ 号 専決処分の承認を求めることについて 

（３）議案第１５号 高萩市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について 

（４）議案第１６号 高萩市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について 

（５）議案第１７号 高萩市学校運営協議会委員の任命について 

（６）議案第１８号 高萩市教育支援委員会委員の委嘱について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和２年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    関矢 光良 

委 員         鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   小泉 伯文 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設館長         青栁  文 

スポーツ振興課長                   畠山 勝浩 

スポーツ振興課副参事                 関山 敏彦 

教育総務課長補佐兼学校給食ＧＬ            堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            佐藤 みゆき 

生涯学習課長補佐兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室係長 高岡 俊光 

スポーツ振興課係長兼スポーツ推進ＧＬ          園部 順一 
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【開 会  午前９時００分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の６月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○増子委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた 

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

〇関矢教育長職務代理者 

   一人一台端末整備を９月補正でということですが、提案してから何月から使える

ようになりますか。 

〇事務局 

   ９月下旬に議決ですので、契約期間は入札になりますので２か月くらいですかね。 

〇関矢教育長職務代理者 

   ９月から２か月かかると言ったら、第二波は来てますよ。なんで９月にできない

の。 

〇事務局 

   今回のＧＩＧＡスクール構想におきましては、パソコンなどの端末整備にあたり

ましては、文部科学省で推奨するのは県単位で端末を調達しようとなっておりまし

て、スケールメリットが図れ、単価が落ちてくることもあるかと思いますし、パソ

コンの使用も県内である程度統一されることになりますので、本来であれば６月に

タブレット端末の予算も計上できればよかったのですが、県の対応がまだ決まって

いない状況でありまして、新聞報道などで、自治体独自で導入するというところも

あるようですが、本市としましては県の共同調達に乗ってタブレット端末を整備し

たいということから９月議会提案となっております。 

〇関矢教育長職務代理者 
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   ぜひ、スピード感をもってやっていただきたいですね。はい、決まりました。は

い、入札。はい、手配しました。現場に配置しました。１２月になってしまいまし

た。ということにならないように、これこそ専決ではないのですが、若干フライン

グ気味で一刻も早く子どもたちに提供できるようにやっていただきたい。 

   ちょっと蛇足になるのですが、アメリカで１０年前にオバマ大統領の時にオンラ

イン学習が全部できるようになって、日本がもしかオンライン教育をやった時は、

完全にパンクするという情報を５月２７日のガイアの夜明けというテレビ番組で

やったのですが、日本中が一気にオンライン教育を始めたら、完全にパンクすると

いうことになっていますので、そこらへんを加味したうえでの機材の導入を一日も

早くというスタンスでよろしくお願いします。 

〇教育長 

その他、何かご意見ご質問がありましたらお願いします。 

無いようですので、採決を行います。 

「報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は 

挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」は、承認すること

といたします。 

次に、「（３）議案第１５号 高萩市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について」

を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１５号 高萩市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について」ご承認いた 

だける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

   全員挙手と認めます。 

よって「議案第１５号 高萩市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について」は、 

承認することといたします。 

次に、「（４）議案第１６号 高萩市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱につい

て」を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 
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   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

〇鈴木委員 

   はい。いじめ問題専門委員会委員といじめ問題対策連絡協議会委員の違いとは何

ですか。 

〇事務局 

   はい。議案第１５号のいじめ問題専門委員会委員につきましては、いじめ等の問

題で重大事案が起こった際に招集することになっております。議案第１６号のいじ

め問題対策連絡協議会委員につきましては、定例会として年２回、７月と１２月を

現時点で予定しておりますが、定例として開く協議会となっているものであります。 

〇教育長 

その他よろしいでしょうか。それでは無いようですので、採決を行います。 

「議案第１６号 高萩市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について」ご承認 

いただける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１６号 高萩市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について」 

は、承認することといたします。 

次に、「（５）議案第１７号 高萩市学校運営協議会委員の任命について」を議題

といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１７号 高萩市学校運営協議会委員の任命について」ご承認いただける 

委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１７号 高萩市学校運営協議会委員の任命について」は、承認す

ることといたします。 

次に、「（６）議案第１８号 高萩市教育支援委員会委員の委嘱について」を議題

といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 
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「議案第１８号 高萩市教育支援委員会委員の委嘱について」ご承認いただける 

委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１８号 高萩市教育支援委員会委員の委嘱について」は、承認す

ることといたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）令和２年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明 

願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 165 人、認定率 13.6％、中学校 92人、認定率

15.3％、小・中合計 257人、認定率 14.1％） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

   次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」初めに「行事の実績」に 

ついて事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問があり

ましたらお願いいたします。 

   私から１点。学校教育課の分散登校において、３月には新型コロナの影響で子ど

もを学校に行かせたくないという保護者の方も何名かいらっしゃったのですが、分

散登校の時には、ほぼ子どもを登校させてくれたという状況でした。 

  続きまして、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

それでは無いようですので、教育長報告事項は終了いたします。次に、「４ そ

の他」に移ります。事務局で何かありますか。 

   無いようですので、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、７月１３日（月）午前９時００分から予定したいと思います。会場につ

きましては、庁議室兼災害対策室を予定しております。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会６月定例会を終了いたします。 
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                          【閉会  午前９時４５分】 


